债券代码: 136537 债券代码: 136538 债券代码: 112644 债券代码: 112670 债券代码: 112692 债券代码: 112727 债券简称: 16GLP01 债券简称: 16GLP02 债券简称: 18GLPR1 债券简称: 18GLPR2 债券简称: 18GLPR3 债券简称: 18GLPR5

普洛斯中国控股有限公司关于更改财务年度结算日的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

根据《中华人民共和国证券法》、《公司债券发行与交易管理办法》、《上海证券交易所公司债券上市规则》、《深圳证券交易所公司债券上市规则》等相关规定,现就本公司更改财务年度结算日事项公告如下:

一、更改财务年度结算日

于截至 2018 年 3 月 31 日止年度的经审计的年度报告之后,本公司之财务年度结算日将由 3 月 31 日更改为 12 月 31 日。因此,本公司下一个财务年度结算日将为 2018 年 12 月 31 日,而本公司下一份经审计财务报表将涵盖由 2018 年 4 月 1 日至 2018 年 12 月 31 日止 9 个月期间。

二、更改财务年度结算日之原因

更改本公司财务年度结算日的原因旨在使其与本公司于中华人民共和国注册成立及营运之主要附属公司的财务年度结算日一致,而该主要附属公司需按法定要求以12月31日为财务年度结算日。本公司认为更改财务年度结算日将简化综合财务报表的编制工作,包括本公司年度财务报告程序。

本公司认为更改本公司之财务年度结算日将不会对本公司产生重大不利影响。

三、其后之财务报告期间

于财务年度结算日更改为 12 月 31 日后,本公司将于 2019 年 4 月 30 日前发布截至 2018 年 12 月 31 日止 9 个月的经审计年度报告。后续,本公司将于债券存续期内每年 4 月 30 日之前发布上一年度年度报告,每年 8 月 31 日前发布该年度中期报告。

特此公告。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《普洛斯中国控股有限公司关于更改财务年度结算日的公 告》的签署页)

